
Referat af Generalforsamlingen tirsdag den 21/2 2023 i Støberisalen. 

 

Der var 40 deltagere, inkl. bestyrelsen.                                                                                                    

Arrangementet var gratis, men der var tilmelding af hensyn til kaffe og kage.  

Anja startede med at byde velkommen.  

Herefter sang vi: ”Når vinteren rinder i grøft og i grav” 

1.Valg af dirigent, stemmetæller og referent: 

Egon Mark blev valgt som dirigent, og han kunne konstatere, at der var lovligt indvarslet til 

Generalforsamlingen, jf. vedtægterne.  

Det blev aftalt, at stemmetæller blev fundet, hvis der blev behov. Det blev der ikke.  

Referent blev Kirsten RK. 

2.Bestyrelsens beretning: 

Anja gennemgik bestyrelsens beretning (vedlagt) 

Spørgsmål ang. den ny struktur, blev henvist til under evt.  

3. Aflæggelse af revideret regnskab til godkendelse: 

Jørgen uddybede det uddelte regnskab, som i forvejen var godkendt af revisorer (vedlagt) 

Der var spørgsmål fra deltagerne om annoncer i Radio Limfjord?                                                                            

Vi er ikke medlem af Radio Limfjord mere, da for få hører om arrangementerne her. (Blev undersøgt via 

spørgeskemaerne til Plantemarkedet i Birkelunden). Men der sendes stadig til Limfjord Update (Radio 

Limfjord) selv om vi ikke er medlem. Der annonceres ikke, men sendes pressemeddelelse, i håb om, at det 

bringes.  

Vi bruger Facebook samt omtale i Ugeavisen.     

På Facebook deles og deles, og på den måde rækker det langt ud. En deltager nævner, at man også kan 

booste omtalerne.  

MEN ugeavisen vælger oftest at slette, de for os, så vigtige informationer om tid og sted, da de ønsker, at vi 

køber en annonce.  

Den kalender, Ugeavisen bringer, er udtræk fra Kultunaut, hvor arrangementerne skrives ind. Og det er 

gratis.  

”Kun Mors” er rigtig flinke til at bringe ALLE de oplysninger, der skrives i pressemeddelelsen- gratis. Samt vi 

må gratis bruges rubrikken ”Tid og Sted” i ”Kun Mors”.  

Der nævnes, at annoncepengene for annoncer i Haveselskabets ”Morsø Kreds Program” er meget gode. 

(Omkring 15000,- kr. for bladet for 2022)  

Regnskabet blev godkendt.  

4. Forelæggelse af budget og aktivitetsplan til orientering: 



Jørgen og Anja fortalte, at det var 3. år i træk, at der blev lavet budget. Det var et ønske fra 

Haveforeningen.  

I år var første gang, hvor vi skulle fremlægge dette punkt på Generalforsamlingen.  

5. Indkomne forslag: 

Der var ikke kommet nogle.  

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer:  

Ketty Olsen, Kirsten Kibsgaard og Anja Hansen var på valg. Alle modtog genvalg.  

Bestyrelsen består herefter igen af:  

Ketty Olsen, Kirsten Kibsgaard, Anja Hansen, Jørgen Kristensen, Kirsten Øvig og Kirsten Riis Korsgaard.  

Samt de 2 suppleanter (se under punkt 7) 

Anja opfordrede deltagerne til at melde sig til bestyrelsen, også selv om de tidligere havde været i 

bestyrelsen, for jo flere til at løfte opgaverne, jo bedre. Ingen meldte sig dog.  

7. Valg af suppleanter: 

Tenna Nielsen blev valgt for 1 år sidste år og genopstillede i år. Er nu valgt for 2 år. 

Suppleanterne er derfor fortsat: Tenna Nielsen og Gitte Røntved, som er på valg på skift hvert år. 

8. Valg af revisor. Ingrid Furbo er på valg: 

Ingrid Furbo genopstillede og modtog genvalg.  

9. Valg af revisorsuppleant. Else Heltborg er på valg: 

Else Heltborg genopstillede ikke.  

Anne Marie Aggerholm blev valgt som revisorsuppleant.  

10. Evt.: 

Anja gennemgik Ny struktur. (vedlagt) 

Fremover retter vi mod nord, i lighed med, at vi også retter mod nord, når det gælder Sundhedsvæsenet.  

Deltagere stillede spørgsmål til antal af Aktivitetsudvalg i kredsene?                                                                 

Anja forklarede, at Aktivitetsudvalg er i henhold til km2 i kredsene.  

I Den ny Struktur sættes fokus på økonomisk udligning i kredsene, så alle kredse i hele landet kan lave gode 

arrangementer. Hidtil har der været stor forskel på økonomisk råderum kredsene imellem.  

Der blev forklaret, at de ca. 105000,- kr., som står på kontoen her, IKKE er Morsø Kredsens penge. Det er 

Haveselskabets penge.  

Hver kreds vil få 40000,- kr. i startkapital i ”Den nye Struktur”.  



Flere deltagere fra Salling er medlemmer af Morsø Havekreds. Der blev spurgt ind til, om det fortsat vil 

være OK?                                                                                                                                                                            

Ja, det vil fortsat være OK. Dette er blevet vedtaget for at undgå medlemsfrafald.  

Ligeledes giver det god mening, at pengene i kredsene rundt omkring alle er Haveselskabets penge, for som 

medlem i Haveselskabet kan man netop deltage i alle arrangementer i hele landet med medlemspris.  

En deltager rejste betragtningen, at når hver kreds, uanset medlemstal, vil få 40000,- i startkapital, så er der 

måske ikke så megen incitament til at hverve nye medlemmer?                                                                      

Svaret var, at annoncepengene for vores eget blad, går til vores kasse og kun vores. Ligeledes får vi selv 

overskuddet fra arrangementerne.  

Deltagerne roste havebladet for det faglige indhold og for gode kommende arrangementer. 

Der blev luftet, om elektronisk medlemsblad ”Haven” ville blive fremtiden? (Ikke vores medlemsprogram).                                                                           

En annoncør forklarede, at han ikke ville være glad for elektroniske haveblade, og han troede, at der herved 

ville være risiko for at miste annoncører.  

En deltager påpegede, at Generalforsamlingen i de sidste år, altid har ligget på tirsdage. Hun ønskede, at 

det kunne ligge, også på andre ugedage, da hun altid går til noget om tirsdagen.  

En deltager ønskede, at referatet fra Generalforsamlingen ville blive sendt ud til medlemmer.  

 

Herefter blev der serveret kaffe og, som noget nyt, kagemand fra Vils Bager.  

 

Og så bød Anja velkommen til Jens Heltborg fra Kridtvejs Planter. Han stod for beskærer kursus, og viste 

hvordan vi bedst beskærer vores frugttræer.  

Jens gav god forklaring og havde medtaget skrivelse vedr. beskæringerne, til alle, til at tage med sig hjem.  

 

 

 

 


